
Poštovani, 
 
U žalbi koju je priložio zaštitnik građana Zoran Pašalić navodi se da list Danas nije objavio njegov 
odgovor na tekst „Pašalić tajno snima razgovor sa zaposlenima“ objavljen u našem listu 10. maja 
2019. godine, pozivajući se na Zakon o javnom informisanju u Kodeks novinara Srbije.  
Citirajući Kodeks, koji smo, kako tvrdi, prekršili, Pašalić navodi: "Novinar je dužan, sa pažnjom 
primerenom okolnostima, pre objavljivanja informacija koje sadrži podatke o pojavi, događaju i 
ličnosti, provere njeno poreklo, istinitost i potpunost". Time se zaključuje da autorka teksta Katarina 
Živanović nije ni pokušala da stupi u kontakt sa zaštitnikom, kako bi čula i drugu stranu.  
To, međutim, nije tačno. Zoran Pašalić je uredno pozvan, ali je zatečen pitanjem i našim saznanjima 
bio štur u odgovoru. U tekstu "Pašalić tajno snima razgovore sa zaposlenima" jasno stoji njegova 
izjava: "Zaštitnik građana nam je juče rekao da se ne snimaju svi sastanci, ali nije želeo da nam 
odgovori zašto se uopšte snimaju, pozvavši nas da dođemo u njegove prostorije da nam objasni". On 
je time potvrdio da se sastanci sa zaposlenima snimaju, a to se navodi i u odgovoru koji nam je 
naknadno dostavio, a koji nismo objavili iz dva razloga: 
1. Imao je priliku da odgovori kada ga je novinarka pozvala, što je i učinio. 
2. Naknadnim odgovorom nije ništa demantovao iz teksta. Jedino je pojasnio da se sastanci sa 
zaposlenima snimaju diktafonom "koji služi kao pomoćno sredstvo u izradi zapisnika" i da su zaposleni 
sa time bili upoznati. Njegovo objašnjenje smo objavili u narednim tekstovima, iako su ga brojni 
zaposleni ponovo demantovali tvrdeći da taj diktafin niko nije video niti da su znali da su predmet 
snimanja. Dakle, informacija je objavljena. 
Zoran Pašalić takođe navodi da nije obavešten o razlozima  neobjavljivanja njegovog odgovora. To, 
takođe, nije tačno jer je mu je redakcija lista Danas odgovorila u tekstu "Ombudsman: Diktafon je 
pomoćno sredstvo; Zaposleni: Nismo obavešteni da nas snimaju" objavljenom 21. maja 2019. godine. 
U redakcijskom odgovoru se, između ostalog, navodi da Pašalićev odgovor nismo objavili jer je 
novinarka zvala i drugu stranu, tj. njega, ali je on dao šturu izjavu. List Danas smatra da je zahtevom 
za objavu odgovora Zoran Pašalić upravo zloupotrebio pravo na odgovor, a njegovu tvrdnju da Danas 
krši zakon ocenjujemo kao tendecioznu. 
List Danas je u poslednjih mesec dana u više navrata objavljivao Pašalićeve odgovore kada je za to 
bilo osnova, odnosno kada ga je prvo kritikovao bivši zamenik ombudsmana Miloš Janković, a potom 
Saša Janković u autorskom tekstu. 
Uredništvo lista Danas 
  
  

 
  
 

  
 


